

79 jan. 15.

Barlangtani Intézet

D - 1978 - 23.

* Könyvtára *

T.

Magyar Karszt és Barlangkutató Társulat
Titkárság

Tárgy: 1978 évi kutatási jelentés

Az MHSZ E. Izzó Búvár Klub Vizalatti Barlangkutató Csoportja az 1978-as évben két kutatási területen dolgozott.

- 1/ Bükkszentkereszt község mellett a Lusta völgyben az "Erdészempléknő mögötti" zombelyben.
- 2/ Tornanádaska községben a "Kastélykertiforrásban".

Az elvégzett kutatási feladat 1978 novemberében egy ötnapos tábor keretében belül végeztük.

- 1/ "Erdészempléknő mögötti" zombely.

Biztosítottuk a zombely bejáratát. Kibontottuk a régi elkorhadt ácsolatot, újat raktunk a helyébe. Az ácsolat úgy készült el, hogy a tavasszal rendezendő /1979/ táborunknál kut gyűrűket illesztünk az ácsolat belső részében kialakított betonkoszterura, ez lesz majd a barlang bejárata. Ezzel a munkával megakadályoztuk, hogy további fölösleges termelék és föld jusson a zombelyba. Az idáig elkészült ácsolatot lefedtük, hogy biztosítva legyen a beeséses balesetek ellen. Bejárva a barlangot felmértük a további munkálatok mennyiségét és sorrendjét. A kutatási tervben szereplő 1 pontban meghatározott feladatot 70%-ban elvégeztük. A barlangban az eddig ismert részeket és járatokat újabbakkal nem volt módunkban bővíteni.

- 2/ Tornanádaska "Kastélykerti forrás"

A forrásban egy mérülést hajtottunk végre, talyékozedásul a kutatás lehetséges folytatása eldöntésére. Felmértük a továbbjutáshoz szükséges elsődleges feladatokat.

A munkálatokhoz szükséges technikai eszközöket. Az időmennyiséget ami majd szükséges lesz az eredményes kutatáshoz.
A barlangba a ferráson keresztül még nem jutottunk be.

A két kutatási helyen a jelenlegi munkálatoknál többet elvégezni nem tudunk. Az 1977-ben beadott kutatási engedélyünket csak 1978 októberében kaptuk meg, érkezett meg postán a címünkre. A rendelkezésünkre álló idő nem tette lehetővé, hogy a barlangokban olyan lehetőséget teremtsünk ami a barlangok felmérését és fotelekumentálását eredményesen elvégezni lehetne. Ez a feladat is a többi munkálatokkal együtt a következő időszak terve, ami az 1979 évi kutatási tervben lesz részletesen kidolgozva.
A jelentésben szereplő két kutatási területen kívül csoportunknak más kutatási területe nincsen. Az elmúlt időszakban csoportunk egy pár barlang bejárását, megtekintését végezte el.

kmf.



Szabó Dezső
/ Szabó Dezső /
csoportvezető
Szabó Dezső
/ Szabó Dezső /
titkár
felügyeleti szerv.